

七战全胜 战绩骄人

## 中国女排问鼎首届U23世锦赛

新华社墨西哥城10月12日电 (记者 莫璇 王华)在12日晚结束的首届23岁以下(U23)世界女子排球锦标赛决赛上,中国女排3:0击败多米尼加队,以七战全胜的骄人战绩获得冠军。

本场比赛中国队派出了主攻刘晏含、王琦,副攻杨舟、张晓雅,接应顾欣蔚,二传姚迪和自由人单丹娜的首发阵容。首局比赛开始,中国队凭借身高和技术优势,一路领先,曾一度将两队比分拉开至10分之多。虽然在第一局后半段多米尼加队奋起直追,打出一个8:0的小高潮,将两队比分追至21:23,但中国队没有给对手过多机会,在最后关头连下两分,拿下第一局。

在第二局比赛中,中国队与多米尼加队打得十分胶着,两队比分一直没有拉开,但中国队一直保持3分左右的小幅度领先。虽然在最后时刻多米尼加队一度加大攻势想进行反扑,但最终没能扭转比赛局势。中国队以25:20再下一局。

连失两局的多米尼加队并没有放弃,在第三局伊始主动调整比赛策略,加快进攻节奏,

在比分上紧咬中国队。两队在比赛中多次出现平分,中国曾以24:21获得赛点,但顽强的多米尼加队连救三个赛点把比分追至24平。中国队在最后关头凭借刘晏含的后排进攻和顾欣蔚的拦网连得两分,以26:24赢得第三局,夺得本届比赛的冠军。

本场比赛,中国队两人得分上双,刘晏含和张晓雅拿下全场并列最高17分,多米尼加队得分最高的是斩获14分的队长马丁内斯·布拉叶琳。中国队拦网优势在比赛中体现明显,共获得11分,而对手仅有4分。

中国队队长姚迪在赛后表示,决赛三局比赛打得非常激烈,中国队最后取胜的关键是做好了拦网和防守,没有放过任何细节。而中国队主帅徐建德则高度评价了多米尼加队的表现,认为决赛双方都发挥了很高的水准,但最后运气站在了中国队一边。

在此前结束的季军争夺战上,日本队以3:1力克美国队获得季军,美国队获得第4名。土耳其、意大利、巴西、德国队分获5至8名。



10月12日,中国女排球员在颁奖台上



## 东亚运动会 中国女篮夺冠

10月13日,中国队球员邵婷(右)在比赛中运球突破。

当日,第六届东亚运动会女子篮球项目在天津结束最后一场比赛,中国队以86比31战胜中国香港队,从而以三胜一负的战绩获得冠军。新华社记者 郭程 摄

## 第十五届亚洲跳伞锦标赛在武汉闭幕

## 中国队获14枚金牌

据新华社电 第十五届亚洲跳伞锦标赛暨中国跳伞公开赛10月12日在武汉市汉南圆满落幕。中国队共获14枚金牌,其中亚锦赛8枚,中国跳伞公开赛金牌6枚。湖北省运动员夏志生、刘芬分别与队友获得男子和女子集体定点跳伞冠军。

在历时8天的比赛中,共有来自17个国家和地区的164名选手成功完成了包括定点跳伞、特技跳伞、造型跳伞、踩伞造型跳伞四个大项11小项的全部角逐。

大赛开赛以来,共起飞200架次飞机,进行了1200次跳伞,吸引了近20万市民观看。

国足抵印尼看笑脸  
训练场地优先挑 住得舒心吃得好

本报综合消息 昨日早上,中国男足抵达印尼雅加达,备战10月15日与印尼队的亚洲杯预选赛首回合比赛。和以往客场常常接到主队“盘外招”不同,这次国足将士受到了贵宾般的“盛情款待”。

以往,国足前往东南亚客场比赛时,在交通、食宿、训练场地安排等方面常常受到额外“关照”。但这次印尼客场之旅却一帆风顺,甚至还受到了极其热情的款待。

国足先遣组抵达雅加达后,最关心的是训练场地问题。比赛场地格罗拉蓬卡诺体育场有3块外场,但考察时工作人员发现其中两块场地几乎没有草皮,唯一一块平整的天然草皮是印尼国家队专用训练场。当时,中国队提出希望能够使用这块场地,印尼足协当即爽快地答应了国足的请求。而且训练时间由中国队决定,印尼队再根据中国队的安排调整自己的训练时间。

除了场地,住宿也让国足满意。国足这次入住的酒店距离赛场只有一院之隔,而且

是一家五星级酒店,步行十几分钟就能抵达体育场。这家酒店同时接待亚足联U19国家队亚洲杯预选赛的几支球队,但其他球队都下榻在副楼,房间最好的主楼留给中国队。

先期考察时,中国足协专门向酒店提供了一份菜单,球队抵达后吃了饭,球员称赞菜品可口。

东道主热情款待,中国足协相关人士表示应该是得益于前不久习近平主席对印尼的访问。“由于两国达成全面战略伙伴关系,习主席还特别提到了两国足球的发展,所以客场接待工作确实非常不错。”

按照计划,中国队已在昨日下午4点半在印尼国家队专用的外场进行了第一堂训练课,今日将进行适应场地训练。

据了解,出发前足管中心副主任于洪臣召集国足全体将士开会,对中国印尼之战做战前动员时,他态度明确,必须全力以赴拿下对手,夺取3分,“打平就是失败”。

(钟喆)

河北跳水中心否认  
克扣王克楠慰问金

本报综合消息 10月12日,香港媒体爆出在东亚运动会前因车祸丧生的跳水裁判王克楠一事再出纠纷。报道中称河北省游泳跳水中心欲扣王克楠的百万慰问金,只给王克楠家属2/5作为补偿。对于这种说法,河北省游泳跳水中心主任白云峰对记者表示:“克扣情况并不存在,只是目前还没有做出最终的补偿决定。”

在王克楠出事之后,他的家属与东亚运动会组委会方面进行了沟通,虽然王克楠事发在半夜,而且是在东亚运动会开始之前,但最终组委会还是决定给予王克楠家属100万元的慰问金。对于这笔慰问金,港媒爆出:“河北跳水队并没有打算将这笔款项直接给受害者家属。他们先企图以组委会和河北跳水队的名义一起给王克楠的家属一部分赔偿。在知道具体情况后,河北跳水队的相关领导一开始只打算给这笔款项的2/5作为补偿,但是遭到了王克楠家属的拒绝;在双方多次交涉中,最终答应再增加一部分赔偿,但是河北跳水队本身将不再对此做任何的赔付。”

对于这种说法,河北省游泳跳水中心主任白云峰说:“我还没注意到香港媒体的报道,关于河北队这边躲避补偿、克扣慰问金的说法,是完全不存在的。只不过目前警方还没有公布对事故的最终认定,所以我们还没有做出对王克楠的补偿决定。王克楠作为一个老运动员和教练员,为我们省里做出了那么多的贡献,我们不会在他走了之后,完全没有表示的,只不过现在还在研究最终的补偿方案。”

目前王克楠一案的另一主要争议是肇事司机。撞人逃逸后,肇事司机第二天投案自首,当时检测他酒精含量并不超标。重要的是,王克楠家属一直都没能见到肇事司机,他们只从警方那里获得了一些简单的信息:该肇事司机是天津当地人、离婚两次、没有工作、没有住房、没有存款,甚至肇事的越野车也是租借而来,无力赔付。显然这样的解释并不能令王克楠家属满意,而这个司机是否就是肇事司机的真实性也让王克楠的家属感到怀疑。不过目前天津警方并没有透露更多的信息。

(周赫)